
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Μ. Α 

Ο κύριος Σχηματούλης  βγήκε από το σπίτι και 

φώναζε: «Πού έχει χαθεί; Πού μπορεί να πήγε; 

Πρέπει να ψάξω να την βρω, θα ψάξω σε όλο τον 

κόσμο αν χρειαστεί…» 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το ταξίδι του ξεκίνησε… η πρώτη του στάση ήταν 

σε μια χώρα μαγική όπου υπήρχαν μεγάλα τρίγωνα 

βουνά και σφαιρικοί βράχοι, όπου αν πατούσες 

επάνω μεταφερόσουν… 
B. Γ 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Γ. Λ 

Στην χώρα των χρωματιστών τετραγώνων… κάθε 

τετράγωνο έκρυβε και μια παγίδα… πουθενά όμως 

αυτό που έψαχνε ο Σχηματούλης… Έτσι πατώντας 

σε ένα μπλε τετράγωνο… 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Γ. Ν 

Μεταφέρθηκε στην ασπρόμαυρη πολιτεία… μια 

πολιτεία όπου όλα ήταν φτιαγμένα από κύκλους..Η 

πόρτα οδηγούσε σε έναν κήπο με λουλούδια με 

κυκλικά πέταλα… Μόλις έπιασε ένα… 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Γ. Π 

Βρέθηκε στην χώρα της τελειότητας… όπου όλα 

ήταν τέλεια φτιαγμένα… Μόλις ο Σχηματούλης 

πάτησε επάνω στο σημείο που ενώνει όλα τα 

σχήματα… 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ταξίδεψε στην χώρα των μαγικών ήλιων… μια 

χώρα όπου όλα έλαμπαν και φώτιζαν… πουθενά 

όμως αυτό που έψαχνε ο Σχηματούλης!! 
Κ. Σ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Π. Σ 

Ο δρόμος τον οδήγησε στην χώρα των 

χρωματιστών μπαλονιών… όπου χρωματιστά 

μπαλόνια πετούσαν παντού… κατά λάθος ο 

Σχηματούλης ακούμπησε σε ένα μπαλόνι και… 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Από μέσα πετάχτηκαν κόκκινες καρδούλες που τον 

οδήγησαν στην τόπο της Αγάπης… όπου υπήρχαν 

κόκκινες καρδούλες που έκαναν παρέα με άλλα 

σχήματα… Οι καρδούλες οδήγησαν τον ήρωα μας.. 
Ε. Χ 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σε ένα χωριό, όπου όλα τα σπίτια ήταν 

πολύχρωμα και στις σκεπές τους είχαν 

χρωματιστά παράθυρα!! Εκεί… πίσω από ένα σπίτι 

ακούστηκε ένας ήχος!!! Επιτέλους… την βρήκε!!! 
Ν.Κ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Η γατούλα του η Κάτια είχε βρεθεί… φαίνεται να ήταν 

πολύ χαρούμενη όταν είδε τον Σχηματούλη!! Αμέσως 

άρχισε να του εξιστορεί όλα αυτά τα ωραία που συνάντησε 

στο ταξίδι της… Τίποτα όμως δεν συγκρινόταν με την 

ζεστασιά του σπιτιού τους… Ε. Σ 



 

 

 

 

Ο Σχηματούλης και η γάτα του πήραν το δρόμο του 

γυρισμού… και οι δυο ένιωθαν σαν να είχαν κερδίσει ένα 

μεγάλο βραβείο… γιατί κατάφεραν και ξαναβρέθηκαν… 

Ένιωθαν πολύ ευτυχισμένοι… και συνέχισαν να ζουν για 

πάντα μαζί!! 

Α. Ε 


